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مدیرکل ورزش و جوانان خوزستان گفت: در چهار 
سال گذشته بیش از ۲۵۰ پروژه در حوزه‌های ورزش 
و حوزه در استان به بهره‌برداری رسیده است. به 
گزارش خبرنگار مهر، حمید بنی‌تمیم عصر امروز 
جمعه در نخستین جشنواره زیست‌محیطی خوزستان 
ضمن خیرمقدم به خانواده‌ها، مسئولان و زهرا نعمتی 
سرمربی تیم ملی، اظهار کرد: مردم از حرف مسئولان 
خسته‌اند و خواستار خروجی و عمل هستند. وی 
افزود: در چهار سال گذشته با تلاش همکاران، بیش از 
۲۵۰ پروژه ورزشی و جوانان به بهره‌برداری رسیده یا 
تا پایان سال افتتاح خواهد شد؛ پروژه‌هایی که برخی 

از آن‌ها بیش از ۱۵ سال 
از  بودند،  مانده  زمین  بر 
رامشیر،  استخرهای  جمله 
آغاجری،  هندیجان، 
شوش  و  سوسنگرد 
زمین  چندین  دانیال، 
چمن مصنوعی و طبیعی 
ورزشی.  سالن‌های  و 
خانه  پنج  همچنین 
شهرستان‌های  در  جوان 

شوشتر، دزفول، اندیمشک، هویزه و مسجدسلیمان 
آماده بهره‌برداری هستند. مدیرکل ورزش و جوانان 
خوزستان با اشاره به موفقیت‌های ورزشی استان گفت: 
تا پیش از المپیک پاریس، ورزشکاران خوزستان تنها 
دو مدال المپیک کسب کرده بودند؛ یک مدال نصیر 
شلال در لندن و یک مدال سعید عبدالعلی در ریو. 
اما در المپیک پاریس سه مدال شامل یک طلا، یک 
نقره و یک برنز به دست آمد که بیش از کل تاریخ 
ورزش استان است. وی ابتکار برگزاری جشنواره 
زیست‌محیطی را الگویی ارزشمند دانست و افزود: این 
جشنواره علاوه بر آموزش حفاظت از محیط زیست، 
شور و نشاط اجتماعی 
دارد.  همراه  به  نیز  را 
با  کرد:  تأکید  بنی‌تمیم 
اداره کل محیط  همکاری 
بسکتبال،  و هیئت  زیست 
در  می‌تواند  این حرکت 
سطح استان تکرار شود 
و الگویی برای سایر 

باشد. استان‌ها 

درخشش دختر کاراته کار اهوازی 
دختر کاراته کار اهوازی در مسابقات استانی خوش 
درخشید. به گزارش خبرنگار جهان اخبار، مسابقات 
کاراته در دو بخش کاتا و کومیته سبک شیتوریو 
اینویی ها قهرمانی بانوان استان خوزستان در اهواز 
برگزار شد. این رقابت‌ها در تمامی اوزان و رده های 
سنی نونهالان تا بزرگسالان به صورت کاتا و کومیته 
سبک شیتوریو اینویی ها برگزار شد که نفرات برتر 
مسابقات معرفی شدند. این رویداد مهم ورزشی در 
مجتمع فرهنگی ورزشی شهدای کارون شهر اهواز 
میزبان بانوان کاراته‌کا در تمامی رده‌های سنی و 
کمربندی بود تا استعدادهای درخشان این رشته در 
دو بخش فنی و مبارزه‌ای به نمایش گذاشته شود. در 
این رقابت‌ها هلما زرگران خورانی رده نونهالان گروه 
ب وزن ۲۵- کومیته خوش درخشید و قهرمان این 

رده سنی شد.

نخستین جشنواره زیست محیطی 
خوزستان برگزار شد

نخستین جشنواره زیست محیطی مینی بسکتبال 
خوزستان با استقبال علاقمندان در اهواز برگزار شد.

به گزارش خبرنگار مهر، نخستین جشنواره محیط 
زیستی بسکتبال دختران خوزستان ظهر جمعه با 
حضور پرشور علاقمندان به بسکتبال از اقصی نقاط 

خوزستان برگزار شد.
اجرای نمایش آموزنده محیط زیستی، اجرای 
موسیقی شاد، اهدای کتاب‌های محیط زیستی، 
اهدای جوایز ویژه کودکان و خانواده‌های شرکت 
کنند در مسابقه، برگزاری مسابقه محیط زیستی ویژه 
کودکان و خانواده‌ها، رژه بازیکنان، اهدا لوح سپاس 
و تندیس جشنواره به بازیکنان شرکت کننده، اجرای 
عروسک‌های محیط زیستی از آیتم‌های این مراسم 

باشکوه بود.
مدیران ارشد دستگاه‌های اجرایی اداره کل ورزش 
و جوانان استان خوزستان، سازمان محیط زیست 
خوزستان، اداره کل آموزش استان به عنوان مهمانان 

ویژه، رونق بخش این جشنواره باشکوه بودند.
همچنین زهرا نعمتی سرمربی تیم ملی پاراتیراندازی 
با کمان، غلامرضا رحیمی قهرمان پرافتخار پارالمپیک 
خوزستان، مبینا بره‌ی و پریا مهرمند ملی پوشان 
پرافتخار خوزستان در این رویداد به عنوان مهمان 

ویژه حضور داشتند.
این جشنواره باشکوه با حضور ۲۱ تیم مینی بسکتبال 
دختران خوزستان برای اولین بار با عنوان جشنواره 
محیط زیستی این رشته ورزشی در استان برگزار شد.

چهره واقعی فجر 
نیم‌فصل دوم معلوم می‌شود

وینگر فجری‌ها از شرایط کار کردن با پیروز قربانی 
گفت. به گزارش فوتبال 360، فجرسپاسی شیراز در 
هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال ایران موفق شد با 
نتیجه 4 بر صفر ملوان را شکست بدهد و در این 
مسابقه یادگار رستمی یکی از گل‌های تیمش را 
به‌ثمر برساند. وینگر 21 ساله فجری‌ها که نزدیک 
به 2 ماه به علت مصدومیت از همراهی شیرازی‌ها 
دور بود، در بازگشت دوباره‌اش به ترکیب توانست 
نقش ویژه‌ای در پیروزی این تیم در بندرانزلی ایفا 
کند. در چنین شرایطی با یادگار رستمی، وینگر 21 
ساله فجرسپاسی شیراز در »فوتبال 360« گفت‌وگو 
کردیم.  *این هفته بازی سختی داشتید، اما با چهار 
گل به پیروزی رسیدید؛ ارزیابی‌تان از این مسابقه 
چیست؟ می‌دانستیم مقابل تیم خوب ملوان بازی 
دشواری پیش رو داریم. با این حال نمایش بسیار 
خوبی ارائه دادیم و توانستیم تفکرات کادرفنی را 
به‌خوبی در زمین پیاده کنیم. خوشبختانه همین 
موضوع باعث شد با نتیجه‌ای مطلوب به پیروزی 
برسیم. *بازی کردن با این کیفیت در بندر انزلی 
کار ساده‌ای نیست؛ آیا پیش‌بینی چنین نتیجه‌ای را 
داشتید؟ واقعیت این است که بازی در انزلی و در آن 
فضای پرشور، کار را برای هر تیمی سخت می‌کند. 
ما اما از نظر ذهنی و فنی به‌خوبی برای این مسابقه 
آماده شده بودیم و باور داشتیم که می‌توانیم برنده 
باشیم. البته فکر نمی‌کردیم با چنین نتیجه‌ای زمین 
را ترک کنیم، اما با آنالیز دقیق کادرفنی و تلاش 
بازیکنان، این برد رقم خورد. *جو ورزشگاه با توجه 
به اینکه میهمان بودید، چطور بود؟ جو ورزشگاه 
فوق‌العاده بود. تیم ما تجربه بازی در چنین فضاهایی 
را دارد و توانست به‌خوبی شرایط مسابقه را کنترل 
کند. *ارتباطت با پیروز قربانی در این مدت چطور 
بوده و از کار کردن با او چه چیزهایی یاد گرفته‌ای؟ 
همان‌طور که در مصاحبه‌های قبلی هم گفته‌ام، آقای 
قربانی در کارشان بسیار جدی هستند و زمان زیادی 
برای تیم می‌گذارند. به نظر من سبک بازی ما در 
این فصل جزو سبک‌های خاص لیگ است و شاید 
فقط یکی دو تیم دیگر چنین فوتبالی ارائه دهند. 
اگر به گل‌های ما دقت کنید، مشخص است که اغلب 
آن‌ها حاصل کار تیمی و برنامه‌ریزی‌شده هستند 
و اتفاقی به ثمر نرسیده‌اند. *آخرین بازی شما در 
این نیم‌فصل مقابل فولاد است؛ این مسابقه را چطور 
می‌بینی؟ بله، آخرین بازی نیم‌فصل را برابر فولاد 
برگزار می‌کنیم. قطعاً مسابقه سختی خواهد بود، اما 
امیدوارم بتوانیم با پیروزی از این دیدار عبور کنیم 
و با روحیه‌ای خوب وارد تعطیلات نیم‌فصل شویم. 
*در پایان، نظرت درباره نیم‌فصلی که پشت سر 
گذاشتید چیست؟ به‌عنوان تیمی تازه صعودکرده، از 
نتایج راضی هستید؟ به نظرم نیم‌فصل خوبی را پشت 
سر گذاشتیم. طبیعتاً فراز و نشیب‌هایی وجود داشت 
و در چند هفته نتوانستیم به نتایج دلخواه برسیم، 
در حالی که در بعضی از همان بازی‌ها عملکرد فنی 
خوبی داشتیم. فوتبال همین است و روزهای خوب 
و بد دارد. با این حال، برای تیمی که تازه از لیگ 
یک به لیگ برتر آمده، عملکرد قابل قبولی داشتیم، 
هرچند اهداف ما فراتر از این است و مطمئن باشید 
ماسک‌مان را برمی‌داریم و در نیم‌فصل دوم چهره 

متفاوت‌تری از تیم خواهید دید.

در رقابت‌های دور رفت لیگ برتر گلبال 
نابینایان و کم‌بینایان کشور، تیم مناطق 
نفت‌خیز جنوب با نمایشی درخشان و اقتدار 
کامل، صدرنشینی و قهرمانی این مرحله را 
جشن گرفت.این مسابقات با حضور هفت تیم 
در شهرستان بابلسر برگزار شد. تیم نفت‌خیز 
جنوب به نمایندگی از استان خوزستان با 
کسب 15 امتیاز، بالاتر از همه رقبا ایستاد و 
عنوان قهرمانی دور رفت را به خود اختصاص 
داد.اسماعیل اسفندیاری، سرپرست هیأت 
ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان استان 
خوزستان، کلید این موفقیت را در برنامه‌ریزی 
بلندمدت و شناسایی استعدادها دانست و گفت: 
»هیأت نابینایان خوزستان با جذب حداکثری 
استعدادهای پنهان همواره در پی تقویت تیم‌ها 
بوده و نتیجه این تلاش امروز نمایان شده 
است.«وی افزود: »ثمره این سیاست، تشکیل 
تیمی قوی بود که با حمایت مسؤلین محترم 
مناطق نفت خیز  جنوب در این دوره با زدن 
57 گل، بهترین خط حمله و با فقط 24 گل 

خورده، بهترین خط دفاع لیگ را به نام خود 
ثبت کرد.«پس از مناطق نفت‌خیز جنوب، تیم 
شهید هرندی تهران به مقام نایب‌قهرمانی و 
هیأت نابینایان جهرم به عنوان سومی بسنده 

بازیکنان  را  قهرمان  تیم  کردند.ترکیب 
تلاشگر و باانگیزه‌ای تشکیل می‌دادند:· 
نعمت‌ا... سرافراز ، محمد سرنجی استرکی 
، مسعود بهمن‌پور ، علیرضا گودرزی 
، حمزه زهیری ، محمد حیدری ، 
محمدعلی سواری، میثم حیدریاناین 
تیم تحت هدایت سرمربی عباس طرفی 
، با همراهی حسن منصوری و آنالیزور 

سید مهدی سیاحی، به سرپرستی سید 
صادق نجات و با مدیریت فنی اسماعیل 
اسفندیاری به این موفقیت بزرگ دست 
یافت.این قهرمانی، پله محکمی برای 
تیم نفت‌خیز جنوب است تا در دور 
برگشت نیز با انگیزه‌ای مضاعف برای 
کسب عنوان نهایی لیگ برتر گلبال 

کشور بکوشد.

سرمربی تیم فوتبال فولاد خوزستان درباره بازی 
تیمش مقابل چادرملو توضیحاتی ارائه داد.یحیی 
گل محمدی جمعه ۲۸ آذر در نشست خبری پیش 
از بازی با چادرملو در جام حذفی اظهار کرد: در 
بازی‌های جام حذفی آنچه اهمیت دارد این است 
که بتوانیم در طول بازی تمرکز خوبی داشته باشیم 
و اشتباهات تاثیرگذار نداشته باشیم.او ادامه داد: با 
توجه به کیفیت دو تیم فکر می‌کنم بازی خوبی 
خواهیم بود. بازیکنانم آماده این بازی هستند و 
انشاءا... بتوانیم بازی خوبی در حضور هوادارانمان 
انجام دهیم. فردا به حضور هواداران فولاد نیاز 
داریم و حضور پررنگ آن‌ها باعث انگیزه بازیکنانمان 
خواهد شد.سرمربی تیم فوتبال فولاد خوزستان 
گفت: با توجه به فشردگی مسابقات خیلی نمی‌توانیم 

و  کنیم  ریکاوری تمرین  بیشتر 
و  حریفان را آنالیز می‌کنیم 
ولی  انگیزه می‌کنیم  بازیکنانم 
العاده‌ای  دارند و انشاا... فوق 

بازی خوبی داشته باشیم.او در پاسخ به این سوال 
چرا علی رغم اینکه در مدت اخیر برخی علیه شما 
انتقادات به ناحقی داشته‌اند و دوستان تریبون به 
دست در جلسات شبانه علیه شما حمله می‌کنند 
ولی در این زمینه باشگاه فولاد واکنشی نداشته 
است؟ بیان کرد: من یک مربی حرفه‌ای و علاقه 
شدیدی به کارم دارم برای اعتبارم می‌جنگم و تمام 
تلاشم را می‌کنم. انتظار هواداران زیاد است و شکی 
نیست. این انتظارات به جا است و هر کسی هر نقشی 
در این باشگاه دارد موظف است که به این انتظارات 
جواب دهد و آن‌ها را برآورده کند. درباره مشکلاتی 
که از ابتدای فصل داشتیم چندین بار صحبت کردم 
و اکنون دوست دارم همه بازیکنانم، کادر فنی و 
هواداران فقط به بازی فردا فکر کنند تا بازی خوبی 

شاهد  باشیم و انشاا... نتیجه خوبی بگیریم. را 
م  تمرکز ما باید روی تما

این مسئله باشد زیرا 
در هر مرحله از جام 
حذفی بالاتر می‌رویم بازی‌ها 
حساس‌تر می‌شود.گل محمدی در پاسخ 
به این سوال که فولاد چه هدفی را دنبال 
می‌کند؟ گفت: جام حذفی بازی‌هایی است که با 
کسب ۵ برد می‌توان قهرمان شد. البته رقابت خیلی 
شدید است و تیم‌های با کیفیتی در لیگ داریم که 
مدعی گرفتن جام در جام حذفی هستند. ما هم 
تمام تلاشمان را می‌کنیم و با انگیزه بازی می‌کنیم. 
البته کار سختی است ولی فکر نمی‌کنم گرفتن جام 
نشدنی باشد. از تمام بازیکنانم انتظار دارم که با تمام 
توان، جنگنده ظاهر شوند.او در پاسخ سوالی درباره 
اتفاقات روز گذشته در بازی تراکتور و پرسپولیس, 
عنوان کرد: در شرایطی که اکنون جامعه ما دارد 
و فوتبال بخش مهمی از زندگی شاید ۹۰ درصد 
مردم ایران باشند دیدن بازی تیم‌های مورد علاقه 
مردم انگیزه زندگی به همه آنها می‌دهد و این زیبایی 
فوتبال است. در این هیجانات و احساساتی که در 

استادیوم‌ها وجود دارد و نیز حساسیت بازی‌ها ممکن 
است اتفاقاتی هم رقم بخورد و برخی از این مسئله 
سو استفاده کنند و از آب گل آلود ماهی بگیرند و به 
چهره فوتبال خدشه وارد کنند. به نظر من این کار 
درستی نیست ولی خود ما فوتبالی‌ها هم باید مراقب 
خودمان و فوتبال باشیم و حاشیه ایجاد نکنیم و 
اجازه ندهیم چهره زیبای فوتبال را زشت جلوه دهند.

سرمربی تیم فوتبال فولاد خوزستان در ادامه در پاسخ 
به این سوال که شنیده می‌شود علی مهاجر مربی 
تیم چادرملو ویدیویی را برای حامد لک دروازه‌بان 
تیم شما ارسال کرده که اگر بازی به پنالتی بکشد 
ما می‌دانیم شیوه بازی از سوی شما به چه صورت 
خواهد بود، گفت: تقریبا دو سه ساعت پیش من هم 
این مسئله را شنیدم و این موضوع جای تاسف دارد و 
آقای مهاجر حتماً باید توضیحی درباره این کار خود 
داشته باشد زیرا یک کار غیر حرفه‌ای و غیر اخلاقی 
است. از باشگاه می‌خواهم حتما نسبت به این مسئله 
واکنش نشان دهد و شکایتی را تنظیم کرده و به 
کمیته اخلاق بفرستد. تاکنون از این موردها ندیده 
بودم که متاسفانه شاهد این مسئله هم بودیم. به هر 
حال از طریق مراجع این موضوع را پیگیری خواهیم 
کرد.گل محمدی همچنین در پاسخ به این سوال که 
علی رغم اینکه شما در نشست‌های خبری پیش از 
بازی یشتر استان‌ها حضور پیدا کرده‌اید اما این فصل 
کمتر شاهد حضور سرمربیان در نشست نشست‌های 
خبری پیش از بازی در اهواز بوده‌ایم و امروز هم علی 
رغم اینکه تیم چادرملو در اهواز حضور داشت در 
نشست خبری قبل از بازی شرکت نکرد. نظرتان در 
این زمینه چیست؟ عنوان کرد: این مسئله به برخورد 
سازمان لیگ با این موضوع برمی‌گردد. خود من برای 
هر بازی که به استان دیگر رفته‌ایم اگر به نشست 
برسم قطعاً حضور پیدا می‌کنم و این وظیفه من است 
و برای اهالی رسانه، مردم و هواداران آن شهر احترام 
قائلم. به هر حال قرار بود سازمان لیگ برخوردهایی 

در این خصوص داشته باشد.

سرپرست هیأت ورزش‌های نابینایان خوزستان خبر داد ؛ 

ع مناطق نفت‌خیز جنوب قهرمانی بلامناز

سکوت یحیی درباره جلسات شبانه علیه او ؛

گل‌محمدی: اقدام مربی چادرملو غیر اخلاقی است!

مدیرکل ورزش و جوانان خوزستان :

۲۵۰ پروژه در حوزه‌های 
ورزش و جوانان افتتاح شد


